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NOTĂ DE FUNDAMENTARE

1. Informații generale despre proiectul de hotărâre
Proiectul de hotărâre are ca obiect aprobarea privind completarea Portofoliului de 

Acțiuni  cu  Finanțare  Locală  și  Finanțare  Nerambursabilă,  Anexa  4  a  Strategiei  de 
Dezvoltare Locală a Comunei Vânători-Neamț, județul Neamț pentru perioada 2021-
2027.  Inițiatorul  proiectului  este  Primarul  comunei  Vânători-Neamț,  în  calitate  de 
ordonator principal de credite.

2. Scopul proiectului
Scopul proiectului de aprobare privind  completarea Portofoliului de Acțiuni cu 

Finanțare  Locală  și  Finanțare  Nerambursabilă,  Anexa  4  a  Strategiei  de  Dezvoltare 
Locală a Comunei Vânători-Neamț, județul Neamț pentru perioada 2021-2027, constă in 
permiterea  accesarii  finanțărilor  nerambursabile  pentru  modernizarea  infrastructurii 
culturale și promovarea patrimoniului cultural și a tradițiilor locale, ca urmare a lansarii 
Ghidului  de  finantare  aferent  Interventiei  I8-Patrimoniu  local  material  si  imaterial 
clasificat și neclasificat, sesiunea nr. 2, an 2026, lansat de GAL “Ținutul Zimbrilor”. 

3. Justificarea proiectului

Potrivit criteriului de eligibilitate EG3 din cadrul Anexei nr. 15-Fișa de verificare 
a  criteriilor  de  eligibilitate  și  de  selecție  locale,  la  Ghidul  de  finanțare  aferent 
Intervenției  I8  –  „Patrimoniu  local  material  și  imaterial  clasificat  și  neclasificat”, 
sesiunea  nr.  2,  an  2026,  toate  proiectele  depuse  trebuie  să  fie  corelate  cu  nevoile 
identificate și prevăzute în Strategia de Dezvoltare Locală a Comunei Vânători-Neamț, 
județul Neamț, pentru perioada 2021–2027.

4. Procedura aplicabilă

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională 
în  administrația  publică,  UAT  COMUNA  VANATORI-NEAMT,  anunta  spre 
informarea publicului, elaborarea unui proiect de act normativ, prin afișare la sediu și 
publicare pe pagina de internet proprie, in scopul  consultarii publice si  organizarii de 
dezbateri publice, dacă este cazul.

5. Justificarea aplicării unui termen redus de consultare public

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în 
administrația publică, proiectele de acte normative se supun consultării publice cu cel 
puțin 30 de zile lucrătoare înainte de adoptare. Având în vedere caracterul de urgență al 
prezentului  demers,  determinat  de  necesitatea  depunerii  proiectului  de  finanțare  în 
cadrul apelului deschis până la data de 14.07.2026, perioada de consultare publică a fost 
stabilită  la  10  zile  lucrătoare.  Măsura  este  justificată  de  necesitatea  respectării 



calendarului  procedurii  de  finanțare  și  a  termenelor  aferente  aprobării  completării 
Portofoliului de Acțiuni cu Finanțare Locală și Finanțare Nerambursabilă – Anexa nr. 4 
la Strategia de Dezvoltare Locală a Comunei Vânători-Neamț, județul Neamț, pentru 
perioada 2021–2027. În aceste condiții, perioada de consultare publică stabilită asigură 
respectarea principiilor transparenței decizionale, în limitele impuse de constrângerile 
procedurale și de calendarul apelului de finanțare.

Întocmit astăzi, 19.06.2026

Inițiator,
Primar/Ordonator principal de credite

Maria Petrariu

Întocmit:

Comp. Proiecte-programe, Dezvoltare Locală Compartiment Achiziții Publice,         
Administrarea Patrimoniului

Inspector superior, Consilier superior
Oana-Maria IFTODE Ionela-Mihaela FILIP
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